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ΠΕΡΙΛΗΨΗ  ΤΗΣ ΥΠ’ ΑΡΙΘ.: 12811/04-07-2025 ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 
ΑΝΟΙΚΤΟΥ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΚΑΤΩ ΤΩΝ ΟΡΙΩΝ 

ΓΙΑ ΤΗΝ  ΔΗΜΟΣΙΑ ΣΥΜΒΑΣΗ «ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑ ΚΟΙΝΟΧΡΗΣΤΩΝ ΧΩΡΩΝ ΤΩΝ 
ΝΗΣΩΝ ΤΕΛΕΝΔΟΥ ΚΑΙ ΨΕΡΙΜΟΥ  ΚΑΙ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑ ΤΩΝ 2 ΚΑΝΑΛΙΩΝ (ΡΗΜΙΑ 

ΣΤΗΝ ΡΙΝΑ ΤΟΥ ΒΑΘΥ)» 
  

 

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΚΑΛΥΜΝΙΩΝ 

   
Προκηρύσσει Ανοικτό Ηλεκτρονικό Διαγωνισμό κάτω των ορίων με σφραγισμένες 
προσφορές για την δημόσια σύμβαση «ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑ ΚΟΙΝΟΧΡΗΣΤΩΝ ΧΩΡΩΝ ΤΩΝ 
ΝΗΣΩΝ ΤΕΛΕΝΔΟΥ ΚΑΙ ΨΕΡΙΜΟΥ  ΚΑΙ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑ ΤΩΝ 2 ΚΑΝΑΛΙΩΝ 
(ΡΗΜΙΑ ΣΤΗΝ ΡΙΝΑ ΤΟΥ ΒΑΘΥ)». 
 Ο προϋπολογισμός της σύμβασης ανέρχεται στο ύψος των 41.934,48 € συν 
Φ.Π.Α. 24%. Προσφορές υποβάλλονται επί ποινή αποκλεισμού για το σύνολο της 
δημόσιας σύμβασης.  Η παρούσα σύμβαση λόγω της ιδιαιτερότητας δύο μικρά νησιά με 
δύσκολη πρόσβαση μόνο ακτοπλοϊκώς και δύο κανάλια στη απομακρυσμένη περιοχή Βαθύ  
της νήσου Καλύμνου όπου συνεπάγεται δυσκολία και αυξημένο κόστος υλοποίησης της 
σύμβασης και μπροστά στον κίνδυνο οι συμμετέχοντες στο διαγωνισμό να ζυγίσουν τα 
πράγματα και να δώσουν προσφορά μόνο σε όποιο από τα παραπάνω τμήματα τους 
συμφέρει οικονομικά αφήνοντας κάποια ή κάποιο έξω αποφασίστηκε η παρούσα σύμβαση 
να μην υποδιαιρεθεί σε τμήματα.  

Δικαίωμα συμμετοχής έχουν φυσικά ή νομικά πρόσωπα, ή ενώσεις αυτών που 
δραστηριοποιούνται στις μεταφορές. 

Ο διαγωνισμός θα διενεργηθεί με ηλεκτρονικό τρόπο μέσω της πλατφόρμας του 
Εθνικού συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (ΕΣΗΔΗΣ) στη διαδικτυακή πύλη 
www.promitheus.gov.gr του συστήματος, σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν.4412/2016. 
Ημερομηνία & ώρα έναρξης υποβολής Προσφορών: 09-07-2025, ημέρα Τετάρτη και ώρα 
07:00. Ημερομηνία & ώρα λήξης υποβολής προσφορών: 25-07-2025 ημέρα Παρασκευή 
και ώρα 15:00. Μετά τη λήξη της παραλαβής προσφορών θα γίνει η ηλεκτρονική 
αποσφράγιση στις 01-08-2025 ημέρα Παρασκευή και ώρα 10:30 π.μ., ενώπιον της 
Επιτροπής διαγωνισμού. Συστημικός Αύξοντα Αριθμός Διαγωνισμού: 376772. 

 
 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
    ΝΟΜΟΣ  ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ 
       ΔΗΜΟΣ ΚΑΛΥΜΝΙΩΝ 

 

ΑΔΑ: 9Α71ΩΕΞ-ΞΛΔ



    

Οι διαγωνιζόμενοι με τη προσφορά τους θα καταθέσουν εγγυητική επιστολή 
συμμετοχής ποσού οκτακοσίων τριάντα οκτώ  (838,69€) ευρώ και εξήντα εννέα λεπτών που 
αντιστοιχεί στο 2% επί της εκτιμώμενης αξίας χωρίς Φ.Π.Α.  

Άμεση και δωρεάν πρόσβαση στα έγγραφα της σύμβασης προσφέρεται στη 
διεύθυνση διαδικτύου: α) στο Ηλεκτρονικό Μητρώο Δημοσίων Συμβάσεων ΚΗΜΔΗΣ 
www.eprocurement.gov.gr – στο Εθνικό Σύστημα Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων 
(ΕΣΗΔΗΣ) & www.promitheus.gov.gr και β) στην ιστοσελίδα του Δήμου μας  
www.kalymnos.gov.gr.  Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν επίσης να λάβουν γνώση των εγγράφων 
της σύμβασης από το γραφείο Προμηθειών κατά τις εργάσιμες ημέρες και ώρες. Μπορούν 
επίσης να λάβουν αντίγραφα αυτών με δαπάνες και φροντίδα δική τους. 

                                                             
  Ο Δήμαρχος Καλυμνίων  

 
 
 

        Ιωάννης ΜΑΣΤΡΟΚΟΥΚΟΣ 
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